

## 很想吃一口的 水果沐浴露

文/本报记者 钟兰

本期试用的是来自法国的伊芙·黎雪,这是一个纯植物的护肤品牌。在香港,它被翻译成“叶露芝”,听起来更有意境。一位刚从美国旅行归来的同事说,在美国,这个牌子随处可见,可以说是家喻户晓的品牌,几乎每个女人都拥有它的产品。其中,以淡香水类以及护肤类的最为有名。我们也从网络上了解到,这是一个在法国排名第二的护肤品牌,和不少进口的大牌护肤品牌相比,它不仅东西好,价格还很实惠,是女人们都会爱上的平价美妆产品。



这次的试用装和以往不太一样,不仅是组合装,有三种产品,而且分量够大,其中的两样都是 50ml 的,还有蓝莓、椰子、水蜜桃三种味道可以选择。大家对这个试用品兴趣非常大,一是觉得纯植物的东西用起来放心,二是觉得这个包装很划算,很适合拿来作旅行装(据说,在国外,不少高档酒店就用这个品牌的沐浴套装提供给顾客使用)。从周五早上七点开始,申请试用的短信就响个不停。一直到本周四,还有人发来短信要求试用。看来,大家都想来试试这个平价品牌的魅力。

试用结束,不少人都给本报发来试用报告,认为这个品牌的东东还是相当不错的,特别是沐浴露,洗起来泡沫很多很舒服,而且洗过以后的皮肤很滋润很滑。而且,它的香味也很好闻,一开始会觉得浓得很香,但是过一段时间就变成很自然的清香了。唯一美中不足的是它的包装,不少 MM 觉得不够华丽,太简单了一点,这可能和欧洲人崇尚简包装的环保观念有关吧。总之是个值得用下去的护肤品牌。

### 闻着蓝莓的香气,真想吃一口啊

体验者:豆豆 女 26岁 混合性肌肤

刚拿到试用装的时候,不免有些感叹,好大只!这样一套三瓶每瓶 50ml,不大不小刚好适合旅行用,太合心意了。分到的刚好是蓝莓系列,很惊喜!只是吃过蓝莓口味的酸奶以及冰激凌,如果变成香水以及沐浴系列该是怎样的感觉呀。

先试了试香水,这个好办,随时都可以试用,往手腕轻轻一喷,一阵清香,果然是蓝莓的淡淡香味,这个和一般的香水不太一样,香水都会有前味后味的,这个香水香味很稳定,没有太大的变化,并且保留的时间也不久,大约过了两三个小时,香味就变得很淡,但是那个时候闻着就是隐约的感觉,很舒服。

回家赶紧再试了那支沐浴露,是透明状的,打开盖子就有甜甜的蓝莓香,泡沫很丰富,但是以前听说泡沫越

丰富化学物质越多,不知道是不是真的这样。等到洗完澡,才发现皮肤好滋润,比一般的沐浴露要滋润,润肤露也一起用上,同样两个字,滋润,有淡淡的蓝莓香,那个味道闻着心情很好,并且很有食欲,接下来一整天皮肤都滑滑的。

### 冬天用的话,效果更好

试用者:小翔 女 25岁 混合性肌肤

这次试用的是伊芙·黎雪果粹系列沐浴香氛套装,我拿到手的是水蜜桃味,有沐浴露和润肤乳和小香水。刚拿到手时清甜的水蜜桃味道很好闻,但是闻多了会有甜腻感呢。晚上用了沐浴露,泡泡很多,皮肤用好也满清爽的。然后擦上润肤乳,气味依然迷人也很滋润,不过夏天用有点太滋润的,不容易一下子被肌肤吸收,不干爽,还是冬天用的话效果更适合呢。说说那个小香吧,刚喷的时候味道有些刺鼻,挥发一会后味道就正常了,但持续时间不长。说是小香水我觉得叫空气清新剂更合适吧。

### 喜欢椰子香的女子,应该是沉静又不失味道的吧

试用者:古儿 女 25岁 混合偏油性皮肤

有时候觉得,每天睡觉前洗澡、泡澡时才是一天最幸福的时间。所以一直在寻找让自己更加幸福的沐浴露。拿到伊芙·黎雪椰子味沐浴露的试用装时没忍住给打开了,结果一路的椰子香,好甜。过了许久打开盖子的手指上都还残留这股味道。为什么香味会让那么多女子疯狂,因为它们有各种意义和暗示呀。我想,喜欢椰子香的女子,应该是沉静又不失味道的吧。晚上回到家迫不及待地用,果然是丰富泡沫,不用搓澡中就可以打出多多的泡泡,感觉在泡泡浴。我很怕沐浴露会冲洗的时候有洗不干净的感觉,和那种给皮肤制造出来的“假滑”。没想到伊芙黎雪非常便于冲洗,洗完之后就干净。有点相信试用装背后写的:中性 PH 值维护肌肤自然平衡。深深地

吸一口气,满满的椰子香,好像回到纯美的大学时代,那个不涂香水也有好闻的体香的少女时代。当然啦,因为没有给皮肤制造出那种“假滑”,洗完澡涂上润肤露是非常必要的哦,查了一下这个牌子是用配套的身体护肤露的,而且价格很亲民。

### 很好用呢

#### 要是包装再美一点就更好啦

试用者:Tinna 女 28岁 媒体从业人员

回家先洗澡,为的就是体验这套来自法国的沐浴套装。说实在的,这种东西用一次怎么能够感觉得好不好呢?

所以就只能写一点直观感受了。我选的是椰子味的套装,沐浴露是珍珠白的,打开盖子就闻到扑鼻的香味,浓郁的椰子,带着一点甜甜的味道。对我而言,椰子是种奇怪的植物,每次闻到这个味道,就感觉到了海边一样,赤着脚,穿碎花的雪纺曳地长裙,最重要的是头上一定要有妖艳的鲜花,海滩边一个一个使劲地喝椰汁。

沐浴露的泡沫很是丰富、细腻。而且很容易冲落,大家一定对某些沐浴液恨之入骨吧,要么是没有泡沫,泡沫多的么很难冲洗干净,总感觉身上滑腻腻的。这种沐浴液就丝毫不会带来这样的困扰。

润肤露也是椰子味的。用惯了原本霜状的润肤露以为所有润肤露都是很难从瓶子里倒出来,很用力的一下,结果倒出一大滩乳液来。乳液的唯一好处就是很容易涂抹均匀,我经常在夏天里涂润肤霜的时候弄得自己满头大汗,得吸取教训呀。原来润肤也是要因时制宜的。

现在,离刚刚洗完澡已经有半个多小时了,原本甜甜的香味已变成宜人的清香。实用指数固然很高,但包装不够漂亮。对我这种极度爱美好事物的人来说,要是让我自己买的话,这套产品大有可能淹没在一堆漂亮的包装当中,不过对于讲求实用的姐姐们来讲,这款的确不错哦。



### 下周试用: MGPIN 至臻多效粉饼



这是一款超级有品质的产品,可作为底妆、定妆、局部高光提亮,还可以干湿两用作底妆用,包装上它借鉴了鸟巢的流畅线条。想申请使用的人请发邮件到 ice-crystal719@msn.com 吧。

### 试用商家召集令:

如果你有新鲜有趣的商品,如果你想让大家见识你的神奇,无论是化妆品还是小家电、服装以及五花八门的种类,只要你敢来,我们就敢接招。有意向的商家请致电 85311081 吧,我们举双手双脚欢迎。